

Общество заботы и добра

В Светлую Пасхальную неделю работники ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» поздравили детей округа с главным праздником христиан

СВЕТЛАНА ВОЛКОВА

■ Первая неделя после Пасхи – время, когда люди продолжают радоваться великому чуду воскрешения Спасителя. Не нарушая многолетней традиции, в эти праздничные дни газовики провели благотворительную акцию и порадовали подарками ребят, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, и воспитанников воскресных школ округа.

Традиция заботиться о тех, кто в этом особо нуждается, сложилась у предприятия ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» более двадцати лет назад. В этом году за время двухдневной благотворительной акции представители трудового коллектива газотранспортного предприятия побывали в девяти населённых пунктах нашего округа, пасхальные подарки получили около пятисот детей. А юные артисты из Дворца культуры и спорта посёлка Рыздвяного по обыкновению подготовили для своих сверстников яркую творческую программу, которая стала отличным дополнением к празднику.

Первыми долгожданными гостей встречали ребята из санаторной школы-интерната в селе Подлужном. Здесь постоянно проживают около 130 детей школьного возраста, нуждающихся в длительной реабилитации после лечения. Общество «Газпром трансгаз Ставрополь» на протяжении почти двадцати лет шефствует над этим учреждением. Ребята ждут газовиков как своих добрых знакомых, ведь многие дети находятся здесь не один год.

Одна из тех, кто вместе с газовиками приехал поздравить ребят в школу-интернат, – десятилетняя Аня Селюткина, участница эстрадной студии «Новый день». Маленькая артистка говорит, что ей очень нравится петь для детей и она рада, когда ей хлопают зрители. Образ озорной непоседы с задорными косичками, который создала на сцене Аня, её замечательное пение и артистизм пришлись по душе всем в зрительном зале. Восемилетний Рома Климов и семилетний Ваня Ильченко так и сказали: «Понравилась девочка в жёлтом платье с косичками». Оба воспитанника находятся в школе-интернате больше года и помнят прежние встречи с работниками газотранспортного предприятия.

После концерта работники предприятия провели с ребятами «Весёлые старты». Скучно не было никому: участники эстафет старались изо всех сил, а зрители их с удовольствием поддерживали. В итоге победила дружба.

Газовики вручили детям праздничные подарки. С интересом рассматривая их содержимое, ребята делились впечатлениями друг с другом. В этот раз



■ Первыми в пасхальный благотворительный марафон подарки получили воспитанники Подлужненской санаторной школы-интерната./ФОТО: ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ СТАВРОПОЛЬ».



■ Кроме пасхальных куличей, детям подарили наборы сладостей, иконы и красочные энциклопедии./ФОТО: ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ СТАВРОПОЛЬ».

для них приготовили пасхальные куличи и расписные яйца, набор сладостей, иконы Воскресения Христова и красочные энциклопедии о достопримечательностях России. «Всё такое красивое, – заметила десятилетняя Таня Смирнова, с удовольствием листая блестящие страницы книги. – И праздник очень хороший, особенно выступление детей. Они рассказали о Пасхе, о том, почему всё так происходит, очень хорошо пели».

Сердечную признательность коллективу ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» и его генеральному директору Алексею Васильевичу Завгородневу выразила руководитель государственного учреждения Наталья Альянинова: «Недостаток родительской заботы воспитанникам нашей школы-интерната в значительной мере восполняют работники предприятия, за что им огромное спасибо!».

Следующей остановкой на пути следования участников благотворительной акции стал

Изобильненский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних в селе Тищенском. Здесь живут дети с нелёгкой судьбой. В настоящий момент в центре находятся 26 ребят, которые по разным причинам не могут воспитываться в родных семьях. Работники учреждения стараются, чтобы детям в центре было домашнему тепло и уютно. Тем не менее, ребята с нетерпением ждут гостей. Ведь это всегда что-то доброе – новые эмоции, улыбки, подарки.

В первом ряду зрителей пасхального концерта сидели самые младшие воспитанники. Широко раскрытыми глазами они следили за представлением, весело хлопали в ладоши и топали ногами во время викторины, с удовольствием отгадывали загадки. А потом вместе со взрослыми клеили и рисовали, мастера открытки в виде цыплят. Они собираются подарить их – когда вернутся домой – мамам и папам, несмотря на то, что в их

маленьких головках ещё живы воспоминания о том, почему они оказались здесь.

Малыши искренне удивились и обрадовались, когда узнали, что, кроме концерта, их ждут ещё и подарки. В своей ещё только начинающейся жизни они видели, к сожалению, не очень много добрых поступков. Но искренняя забота работников огромного предприятия убеждает их в том, что эта жизнь может быть наполнена множеством радостных и счастливых моментов.

– С «Газпром трансгаз Ставрополь» нас связывает давняя крепкая дружба. Алексей Васильевич Завгороднев и возглавляемый им коллектив всегда откликаются на наши просьбы. Поддержка детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, очень важна. И сотрудники газотранспортного предприятия оказывают эту поддержку с невероятной добротой и отзывчивостью, – сказала Ирина Гасинец, заместитель директора учреждения. В благодарность за празд-

ник ребята вручили газовикам картину, написанную одной из воспитанниц центра.

В завершение первого дня благотворительного марафона представители трудового коллектива газовиков и юные артисты из Рыздвяного побывали в детском доме «Солнышко» в поселке Солнечнодольске, где в настоящее время проживают 34 ребёнка. Многие воспитанники учреждения и раньше участвовали в праздничных мероприятиях, организованных Обществом. А вот совсем маленькие получали свои первые подарки от газовиков, сидя на руках у воспитателей. Дружба детского дома с газотранспортным предприятием долгая и крепкая. Газовики оказывают помощь учреждению не только в праздники, а всегда, когда это необходимо, будь это закупка памперсов, детского питания и кроваток или организация туристических поездок и спортивных мероприятий для воспитанников. И помощь эту трудно переоценить.

Второй день благотворительной пасхальной акции прошёл не менее насыщенно. Газовики побывали в семи православных приходах округа, где вручили праздничные подарки более чем двумстам ученикам воскресных школ. Пасхальные песнопения и стихи для ребят исполнили юные солисты ансамблей «Старинушка» и «Родничок», а также воспитанники театральной студии «Фантазия» рыздвяненского ДК.

Семнадцатилетняя Дарья Лобанова, которая посещает воскресную школу при храме Святого Николая Чудотворца в селе Московском с девяти лет, уже не раз участвовала в подобных мероприятиях. «Конечно, дети рады подаркам, которые им дарят работники Общества, говорит Даша. – Но ещё больше ребята ждут этих встреч, чтобы тоже подарить гостям свои выступления и порадовать их».

Высокую оценку благотворительной деятельности ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» дал настоятель храма Святой Троицы в станице Новотроицкой протоиерей Евгений Гомзяк. «Праздники, которые вот уже более двадцати лет организуют газовики на Пасху и Рождество для воспитанников воскресных школ Изобильненского городского округа, – это всегда особое событие и особое торжество, – сказал он. – Помимо замечательных подарков они дают возможность ученикам воскресных школ познакомиться с ребятами, которые также занимаются церковно-певческим искусством. Праздник Пасхи поднимает нас на ту самую нужную высоту, чтобы мы все вместе, как сказал господь, одними устами и одним сердцем прославляли Его светлое Воскресение. И творили добро. Это фундамент, основа христианства».

■ ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

«В праздник Светлой Пасхи мы хотим уделить внимание ребятам, которые не могут провести эти праздничные дни с родными и близкими, а также тем, кто учится в воскресных приходских школах, с детства изучая православную культуру, – рассказывает генеральный директор «Газпром трансгаз Ставрополь»

Алексей Завгороднев. – Эта многолетняя традиция очень важна для нас, ведь забота о детях – залог будущего нашей страны и её успешного развития».

